

Речь - зеркало твоего отражения

Государственный язык ценится и уважается нацией. Вот почему язык – это богатство и смысл жизни людей. В связи с 29-й годовщиной принятия Закона Республики Узбекистан «О государственном языке» в нашем институте было организовано творческое мероприятие.

Данное мероприятие было посвящено творческим и талантливым людям. В мероприятии принял участие выдающийся лингвист, кандидат филологических наук, доцент Мадаев Омонулла. То, что мы не знали и не понимали истинного смысла слов, которые использовались учителем на узбекском языке, он назвал трагедией. Он признал уважение к нашему родному языку, считая, что язык является критерием для выражения человеком своих мыслей.

В своей книге «Слово Божье» Эркин Вохидов высказал своё мнение, что чрезвычайно важно научиться учиться. Также на мероприятии было прочитано стихотворение Эркина Вохидова, посвященное американскому учёному Илзе Сиртаутасу.

«Мои слова отличаются от моих слов» - это цель поэта, эстетическое кредо и всё его творение тому доказательство. Об Эркине Вахидове в одной из статьи была использована фраза о том, что «он легко играет словами». Это не преувеличение. Как гласит пословица «Шахматы - вечны, поэзия тоже вечна».

Язык – это не просто слова, об этом надо всегда думать и говорить. Язык всегда связан с родиной и с национальной принадлежностью. Алишер Навои в одной из своих прекрасных работ говорил: «Пренебрежение к языку – это неуважение к родине». Из этого следует, что отношение к языку связано с судьбой человека. Творческое общение с доцентом Мадаевым Омонуллоу было проведено в форме диалога и произвело большое впечатление на всех присутствующих.



**Информация преподавателя кафедры «Гуманитарные дисциплины» Муқимова
Баҳриддина**

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой